

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 13.01.2021, în ședință extraordinară a Consiliului Local Cordun.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 8 din 11.01.2021. Ședința se desfășoară la Centrul cultural din satul Pildești, începând cu ora 14.00.

Prezența la ședință: - sunt prezenți 11 consilieri, absent ANTICI IOAN, DEMIȘCĂ EMILIA, RADU DAN și MÎRȚI CLAUDIU.

Domnul primar al comunei Cordun prezintă proiectul de ordonanță de urgență privind vaccinarea Anti COVID – 19 și informațiile de la instruirea organizată de Instituția prefectului județul Neamț, tot pe această temă.

Președintele de ședință întreabă domnii consilieri dacă au obiecțiuni la procesul verbal al ședinței anterioare. Nu sunt.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței consiliului local din data de 28.12.2020. – 11 voturi” pentru”.

Președintele de ședință, domnul consilier Manea Ioan, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință ordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării temporare a destinației Căminului cultural din satul Simionești, în structura medicală - centru de vaccinare, pe perioada campaniei de vaccinare împotriva COVID – 19 – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

NOTA

C1 – Comisia pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget - finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț;

C2 – Comisia pentru cultură, sănătate, învățământ, protecție socială, activități sportive și de agrement ;

C3 – Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. - 11 voturi ”pentru”.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării temporare a destinației Căminului cultural din satul Simionești, în structura medicală - centru de vaccinare, pe perioada campaniei de vaccinare împotriva COVID – 19.

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1, C2. Nu a primit avizul comisiei C3, domnii consilieri Lepădatu Silviu și Tiron Ioan nesemnând rapoartele de avizare.

Domnul primar prezintă grila centrului de vaccinare, respectiv condițiile ce trebuie îndeplinite și dotările necesare în vederea avizării de către DSP Neamț și funcționării centrului.

La ora 14.28 a venit la ședință domnul consilier Mîrți Claudiu.

Primarul comunei Cordun este de părere că spațiul propus este cel mai potrivit.

Domnul consilier Lepădatu întreabă dacă rețeaua de apă curentă de la Căminul Cultural Simionești sunt funcționale, iar domnul primar specifică faptul că toate utilitățile sunt funcționale, iar până la data de 15.01.2021, totul va fi pregătit.

Domnul consilier Păuleț Pavel întreabă cât este valabilă doza de vaccin, iar domnul primar menționează că acesta este valabil 5 zile, iar cu această ocazie prezintă și fluxul de vaccinare și necesarul de personal.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi ”pentru”.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Manea Ioan**

**Secretar general,
Mărtinaș Maria**